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Με λαμπρότητα τιμήθηκαν οι εν Μεσσηνία 
διαλάμψαντες Άγιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια, τιμήθηκε την Κυριακή των 
Μυροφόρων,  η Σύναξη των εν Μεσσηνία διαλαμψάντων Αγίων, 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Υπαπαντής του Χριστού 
Καλαμάτας.

Του Όρθρου και της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, πλαισιωμένος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας Αρχιμ. Φίλιππο Χαμαργιά
και άλλους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, εψάλη η Αρτοκλασία υπέρ υγείας και 
ενισχύσεως των μελών της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Κουρέων & Κομμωτών 
Ελλάδος, επί τη ευκαιρία της εορτής του προστάτη τους και ενός εκ των 
Μεσσηνίων Αγίων, Αγίου Ηλία του Αρδούνη, αλλά και των Μελών της Μεσσηνιακής 
Αμφικτυονίας.

Ακολούθησε πάνδημη Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος των Αγίων και των 
Ιερών Λειψάνων αυτών, καθώς και οι εικόνες των άρτι αγιοκαταταχθέντων 
Αγίων Βησσαρίωνος του εκ Πεταλιδίου και Χρυσοστόμου του 
Ιεραποστόλου της Αφρικής, με την συνοδεία της φιλαρμονικής του Δήμου 
Καλαμάτας, ενώ την Ιερά Εικόνα πλαισίωσαν τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου “
Λεύκιππος” ενδεδυμένοι με παραδοσιακές φορεσιές.



Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους πιστούς, ευχήθηκε οι Μεσσήνιοι Άγιοι να 
χαρίζουν υγεία, δύναμη και κάθε καλό στους όπου γης Μεσσήνιους καθώς επίσης 
ευχήθηκε τα δέοντα και στα μέλη της Ομοσπονδίας κουρέων και κομμωτών 
Ελλάδος, επ΄ ευκαιρίας της εορτής του προστάτη τους.

Παρέστησαν οι Δήμαρχοι, Καλαμάτας κ. Αθ. Βασιλόπουλος και Μεσσήνης κ. 
Γεώργιος Αθανασόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας κ. 
Στάθης Αναστασόπουλος, ο Βουλευτής κ. Περικλής Μαντάς, εκπρόσωποι των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας και άλλων τοπικών Αρχών και 
Φορέων.











 





Διαβάστε επίσης:

Ο Εσπερινός της Συνάξεως πάντων των εν Μεσσηνία διαλαμψάντων Αγίων
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